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EDITAL DE LEILÃO E INTIMAÇÃO

5ª Vara DO TrabalhO de JOINVILLE - SC
Leilão: 26/SETEMBRO/2014 - 10h00min - A quem mais ofertar, desde que não a preço vil.

Local: Rua Do Príncipe, 31, (Átrio do 4o Andar do Fórum Trabalhista), Centro, Joinville/SC.

SANDRO LUIS DE SOUZA, Leiloeiro Público Oficial, matriculado na JUCESC sob n°. AARC/220, devidamente autorizado pelo Exmo. Sr. Dr. ANTÔNIO SILVA DO REGO BARROS, Juiz do Trabalho, Titular da 5ª Vara Trabalhista de Joinville/SC, venderá em público LEILÃO, conforme preceitua o art. 888, § 1°, da CLT, em dia, hora e local acima citado, os bens penhorados a seguir relacionados:

01 - Processo: AT 00045-2006-050-12-00-9

Autor: Dirceu Barcellos Mendes e outros (2)
Réu: Alpen Indústria Têxtil Ltda.
Bens: 01) Caminhão VW/12.140H, placas CBL 7821, chassi 9BWXTACM55DB78288, ano/modelo 1995, carroceria tipo baú, em péssimo estado de conservação, não foi possível verificar o funcionamento, avaliado em: R$ 20.000,00 em 07/04/2014; 02) Camioneta F1000, placas ADI 1575, sem outra identificação, estado sucata, avaliado em: R$ 2.000,00 em 07/04/2014. Total da avaliação R$ 22.000,00. Depositário: Carlos Alberto Ohara. Vistoria: (Item 01) Rua Henrique Dias, 255, esquina com a Rua Gotard Kaesemodel, Bairro Anita Garibaldi, Joinville/SC, (Estacionamento e lavação). (Item 02) Rua Waldemiro José Borges, 1789, Boemerwaldt, Joinville/SC.
ADVERTENCIAS: O(s) bem(ns) será(ão) arrematado(s) à vista ou mediante sinal de 20% (vinte por cento) no ato da arrematação e o saldo em até 24 (vinte e quatro) horas. (art. 888 § 4° da CLT). Na ocasião do leilão, o(s) bem(ns) será(ão) vendido(s) pela melhor oferta, (art. 686 VI CPC), desde que não seja caracterizado preço vil, (art. 692 CPC). Os honorários de Leiloeiro serão pagos à vista, na razão de 5% (cinco por cento) e correrá por conta do comprador, remitente ou adjudicante em caso de arrematação, remição ou adjudicação, respectivamente. Àquele que der causa à anulação do leilão perderá em favor do Leiloeiro os honorários pagos. Incide taxa de armazenagem sobre o(s) bem(ns) removido(s) ao depósito do Leiloeiro, que será quitada pelo comprador no ato do arremate. Havendo a suspensão ou extinção da execução em virtude de acordo antes do leilão, este somente será suspenso após o pagamento das custas e demais despesas processuais, inclusive aquelas do Leiloeiro. Eventuais ônus existentes sobre os bens levados a leilão deverão ser verificados pelos interessados junto aos órgãos competentes. É de inteira responsabilidade do adquirente o pagamento de despesas de transferência de veículos, bem como de eventuais débitos em aberto junto ao DETRAN; da mesma forma, fica responsável pela quitação de valores existentes relativos à alienação fiduciária e, no caso de imóveis, pelo pagamento do ITBI e demais despesas de transcrição, além de taxas em atraso, tais como condomínio (inclusive chamadas de capital), marinha (SPU), energia elétrica, água, etc. Restando negativo o Leilão, o(s) bem(ns) será(ão) oferecido(s) em venda direta pelo prazo fixado pelo magistrado, ficando desde já intimadas as partes. Caso os executados, seus cônjuges se casados forem, o senhorio direto, o credor com garantia real ou com penhora anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na execução, os usufrutuários, não sejam encontrados ou cientificados por qualquer razão, quando da expedição da respectiva notificação, valerá o presente como Edital de Notificação de Praça/Leilão, segundo estabelecem os Artigos 687 (§ 3º) e 698 do CPC, para todos os atos aqui mencionados, caso encontrem-se em lugar incerto e não sabido ou não venham a ser localizadas pelo Senhor Oficial de Justiça, suprindo, assim, a exigência contida no art. 687 § 5° do CPC. Maiores informações com o Leiloeiro Público Oficial SANDRO LUIS DE SOUZA, fone/fax: (47) 3436 5050, site www.santacatarinaleiloes.com.br, e-mail sandro@scleiloes.com.br, com endereço na Rua Eurico Fontes 89, sala 06 - Centro – Gaspar/SC. 
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